

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM HISTÓRIA DA ÁFRICA,
DA DIÁSPORA E DOS POVOS
INDÍGENAS**



**PROCESSO SELETIVO DO PPGMPH – INGRESSO EM 2025.1
RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DE HOMOLOGAÇÃO
DAS INSCRIÇÕES – EDITAL01/2024**

ONDE SE LÊ:

Observações:

*Os recursos à homologação das inscrições devem ser enviados para os e-mails mphistoria@cahl.ufrb.edu.br e secretariapos@cahl.ufrb.edu.br até as 23:59 do dia 12 de novembro. O modelo do formulário de recursos encontra-se no **Anexo III** do edital do certame.*

¹Candidata/o vai para ampla concorrência, pois, submeteu na inscrição, totalmente sem preenchimento, um modelo de autodeclaração que não faz parte deste edital.

*²Candidata/o vai para ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o **Anexo A**, e os arquivos referentes aos incisos II e III do Item 6.3.1.*

³Candidata/o vai para a ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o arquivo referente ao inciso III do item 6.3.1.

*⁴Candidata/o vai para a ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o **Anexo A**.*

LEIA-SE:

Observações:

Os recursos à homologação das inscrições devem ser enviados para os e-mails mphistoria@cahl.ufrb.edu.br e secretariapos@cahl.ufrb.edu.br até as 23:59 do dia 12 de novembro. O modelo do formulário de recursos encontra-se no **Anexo III** do edital do certame.

¹Candidata/o vai para ampla concorrência, pois, submeteu na inscrição, totalmente sem preenchimento, um modelo de autodeclaração que não faz parte deste edital.

²Candidata/o vai para ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o **Anexo A**, e os arquivos referentes aos incisos II e III do Item 6.3.1.

³Candidata/o vai para a ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o arquivo referente ao inciso III do item 6.3.1.

⁴Candidata/o vai para a ampla concorrência, pois, não submeteu na inscrição o **Anexo A**.

Nas situações ², ³ e ⁴, a/o candidata/o somente concorrerá pela reserva de vagas (cotas) se, além de ter o parecer do recurso favorável, também apresentar os arquivos pertinentes à modalidade de vaga pleiteada.

Cachoeira- BA, 13 de novembro de 2024